OOTOKOJIOPUMETPUA

3akon CtoJieToBa:
=l |
rae i— (MKA), PoTOTOK; | - (11m),

HUHTEHCHUBHOCTH CBETOBOIO MOTOKAa; K - Ko3(ppuuueHr
NPOMOPIMOHAIBHOCTH.

IHopor ¢porodrpdexra (KpacHasi rpaHUIA)
I=1()
mpu A — i=0

KoncTrpykuuu ¢oTo31eMeHTOB:
1). C snewrnum homosgpghexmom,
2). C euympennum chomosgpghexmom,
3). C 3anuparowium cioem.




doT1T03JIEMEHTOM C BHEIIIHUM
(pororppexTom

6

1 - cTeksiHHAs K0J10a; 2 - cepeOpAHBIN KAaTO/;
3 - CJI0M IIEJIOYHOI0 MeTAJLJIA; 4 - MeTAJLNIMYECKHH aHO/I;

S - 0aTapest IOCTOAHHOIO TOKA; 6 - raJIbBAHOMETP.




CrekTpajibHble XapaKTePUCTUKH
(poT031€MECHTOB
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DoT03JIEMEHT C 3AIMUPAIIAM CJI0eM

s

1 - ’kejie3HAA MOAJI0KKA;
2 - cJIoi Aug
-— 3 - cJIOM MOJIYNIPOBOAHHUKA (Se);
4 - 1aK0BOE MOKPHITHE;
5 - raabBaHoOMeTp.

DoT031€MEHT ¢ BHYTPEHHUM
dorordpdexToM |

e
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1 - ucTouHUK cBeTa; 2 — pokycupyouue JuH3bI; 3, 3’ - IuI0cKHe 3epkada; 4, 4’ - cBeToQPUIbLTP;
5 - KIoBeTa ¢ aHAJIM3MPYEeMbIM PACTBOPOM; 5’- KIOBETA C PACTBOPOM CPABHEHHUS;
6 - onTMYecKkNil KJIUH; 7 - 0TCYETHOE YCTPOICTBO; 8, 8’ - mpusmbl; 9,9° - poT03/1€MEHTHI;
10 - perucTpupyrouui npudop.




CrexkTpajbHasi XapaKTepuCcTHKA

1 - CBetopuanbTp
2 - ®OoT03JIeMEHT
3 - AHaJIM3upyeMbId PacTBOP
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Cnexkrpodoromerpus

v/ YO ~ 180 — 400 um E,—-E =h-v;
v/ Bugumas ob6aacts ~ 400 — 800 Hm 2 1
v UK: -
onuscusan ~ 800 — 2500 um (2,5 MKM) v=AE/ h9

ocHoeHasa ~ 2,5 — 50 MKkm
oanvhaa ~ 50 — 100 mxm

£10 | . JA=¢c/vV
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. DEeHUWIIUOKCHM;
23 4
beH3naauokcum;
/s - . 00— DYypHIIMOKCUM;

AHUWIAHOKCHM.
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YO — cnekrpodoromerp
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1- ramna HakaauBaHus; 1’- neiiTepueBasi Jamia; 2- IJIOCKOE 3epKAaJio;
3- ¢pokycupyromue JUH3bI; 4- TMapparma; S — KBapueBoe
3allIUTHOE CTEKJI0; 6 - 3epKaAJIbHbIN 00beKTHB; 7 — MOHOXPOMATOP;
8 - ceeropuabTp; 9 - KroBera; 10 — mropka; 11 — poroznemMmeHTsI;
12 - ycuaureanb; 13 - perucTpupyromui npudop.

A
€ — ik Hanpumep, npu £ = 1:10* a/moab-cm; b=1em; A=1; ¢ = 10 mosn/a




